Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 30 Nov 2021

Lot1

A Late 19th/Early 20th Century Burr Walnut Jewellery Box with Oval Inlay to Hinged Lid, Satin Lined Interior, 21.5cm wide
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

An Early/Mid 20th Century Model of a Refectory Style Table with Hinged Legs and Carved Rectangular Top, 27.5cm wide
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A Mid 20th Century Butterfly Wing Two Handled Tray, 51cm wide

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A Late 19th/Early 20th Century Scumble Glazed Writing Slope with Fitted Interior, Canted Lid with Mother of PEarl Inlay,
38cm Wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A Vintage Brass Mounted Hotel Telephone on Wooden Base, 16.5x22cm
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

A Mid 20th Century Box Wood Chess Set, The King 8.5cm high, Staunton Style in Pine Box
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A Wooden Puzzle Box Together with a French Chess Set In Box Wood with Pine Box, Kings 7.5cm high
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

An African Carved Wooden Souvenir Bookslide the Hinged Ends in the Form of Elephants, 33cm Wide
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A Pair of Carved African Ebony Bookends with Masai Male and Female Carvings Supporting Book Rests, 20.5cm high
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A Victorian Cast Metal Large Door Key, the Shaft with Shamrock and V, The Handle in the form of Royal Crest with the
English Rose Under, Probably Commemorative, 18.5cm Long

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A Vintage Novelty Metal Souvenir Cheroot Cutter in the Form of a Three Legged Man, 5cm high
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A Reproduction Silver Pin Cushion in the Form of a Ladies Shoe, 5cm Long
Estimate: 40 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 13

A Bronze Effect Chinese Metal Cup, the Body Decorated in Relief with Dragon, 9cm high
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A Late 19th Century Cast Iron Model of a Portly Gentleman Carrying Book, Possibly Pickwick and Probably Coalbrookdale,
14.5cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

Two Decorated Lacquered Boxes, 9.5cm Diameter

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Mid 20th Century Silver Plated Cocktail Shaker, 19cm high

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Small Wooden Puzzle Box or Vesta in the Form of a Book with Inlaid Maple Leaf to Front Cover, 7cm x 5cm
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A Silver Plated Two Division Teacaddy with Relief Decoration to all Sides and Hinged Lid, Impressed Mark with Cross Arrows
and S F No. 77, 15cm Wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A Late Victorian Brass Reception or Counter Bell, 11.5cm high

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

An Edwardian Silver Plate Mounted Claret Jug with Engraved Decoration to Body, 27cm high
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A Late 19th/Early 20th Century American Gingerbread Clock with Eight Day Movement, 58cm high
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A Mappin & Webb Prince's Plate Cylindrical Ice Bucket with Lid on Four Ball Feet, 18cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A Georgian Country Oak Lowboy with Centre Drawer Flanked by Two Deeper Short Drawers all with Brass Drop Handles,
75cm x 46¢cm x 71cm High, For Restoration

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 24

Two Late 19th Century Brass Novelty Pin Cushion Bases in the Form of Pigs, The Largest 11cm Long Together with a Brass
Candle Snip

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

A Border Fine Art New Jack Russell Terrier, no BO498A, 10cm Long

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A Reproduction Miniature Art Nouveau Style Double Silver and Enamel Photo Frame, 11cm Wide
Estimate: 40 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A Vintage Novelty Bottle opener in the Manner of Dunhill YZ Bird as was Produced by Henry Howell, 18cm high High
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A Set of Five Silver Plated Spirit Measures in the Form of Riding Boots, 9cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A Good late Victorian Brass Adjustable Table Lamp with Replacement Tiffany Style Shade, 62cm high
Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Good Quality English Mahogany Cased Mantle Clock in the Art Deco Style with Eight Day Movement, 19cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

An Edwardian Inlaid Walnut Bedside Cabinet with Galleried Top, Panelled Door and Square Tapering Supports, 40.5cm wide
and 85cm high

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A Mid 20th Century Novelty Three Section Walking Cane with Brass Horses Head Handle, Which Unscrews to Reveal Glass
Flask with Cork, 89cm long

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A Reproduction Novelty Walking Cane with Brass Telescope and Compass to Top as Made by Dollond of London
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A Circular Wooden Lidded Box Containing Sewing Accessories, Cottons, Pins etc, 23cm diameter
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 3 of 50



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 30 Nov 2021

Lot 35

A Vintage Heavy Metal Cash Tin with Key, Handle to Lid, 24cm wide
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A Dome Topped Brass Mounted Oak Tea Caddy Casket, the Base Plate Inscribed For Cadburys Together with a Turned
Wooden Cylindrical Tobacco Pot, 10.5cm Diameter and 11cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A Wooden Case in the Form of an Opium Poppy, Containing Pan Scales, 36cm Long
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Green Painted Edwardian Brass Handled Cash Tin with Key, by WFH, Clerkenwell with Removable Three Division Change
Tray, 31cm wide

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

An Oriental Papier Mache Decorated Rectangular Box with Floral Decoration, 30cm wide, One Joint Requires Refixing
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A Modern Mahogany Circular Topped Tripod Wine Table, 26cm Diameter and 49cm High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A Chinese Cylindrical Copper and Brass Lidded Rice Container Decorated in Relief, 31cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A Mid 20th Century Brass Mounted Oak Biscuit Barrel with Lid, Barrel Form, 19cm High
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A Silver Plated Oval Two Handled Wine Cooler, 19cm high

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

An Edwardian Silver Plate Mounted Glass Six Bottle Cruet Set on Four Ball Feet, 25cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

An Edwardian Four Bottle Cruet Set in Silver Plate and Glass

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A Silver Plate and Glass Four Bottle Cruet Set, 16cm High

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 47

A Reproduction Cast Iron American Novelty Money Bank, Hometown Battery, Movement in Need of Attention, 24cm Long
Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Graduated Set of Three Cast Iron Metal Glue Pots with Inner Liners, Largest 15cm high
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A Vintage Leather Saddle Mounting Flask Case (No Flask), 17cm high
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Late 20th Century Enamelled Car Badge, British Friesians, 9.5cm Long
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A Collection of Four 19th Century Corkscrews Together with a Gilt Metal Novelty Nutcracker Made for the Coronation of
Queen Elizabeth

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Small Vintage Brass Hand Bell, 21cm high

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A Collection of 19th Century and Earlier Door Keys, Somewhat Rusted
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

An Enamelled Wall Mounting Servants Bell Switch Together with a Brass Bell
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Nice Quality Two Division Ebony Cigarette Box with Hallmarked Silver Mounts and Complete with Key, 21cm x 14.5cm x
6cm High

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A Collection of Eleven Vintage Penknives, Multitool Knife, Pipe Knives etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Vintage Blue Bird Toffee Tin Containing Curios to Include Grays Cigarette Metal Military Flats in Tin, Magnifying Glass,
Gyroscope Top, Lighter, Volt Meter, Stop Watch, Whistle etc

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 58

Two Russian Framed Paintings on Bark, 22x16cm and 10cm Diameter
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A Mid 20th Century Stained Four Shelf Open Galleried Book Case, 94cm Wide
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

Two Blue Jasperware and Silver Plate Biscuit Barrels by Wedgwood and Adams
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

Two Graduated Brass Handbells Decorated in Relief, Tallest 12cm, Missing Clapper
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A Pair of Vintage Cylindrical Cigar Cases for 50 Petit Coronas by H Upmann, 21cm High
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A Mid 20th Century Gray's Pottery Jug of Cylindrical Tapering Form, 31cm high
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A Mid 20th Century Oak Drop Leaf Trolley with Galleried Stretcher Shelf and Turned Supports, 61cm Wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A Canadian Silver Plated Three Piece Tea Service

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A Large Reproduction Art Deco Style Perfume Bottle, 23cm high

Estimate: 60 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A Late 20th Century Brass Mounted Two Division Magazine Table, 52cm Long
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

An Arts and Crafts Hexagonal Topped Jardiniere Stand with Tripod Pierced Supports, 68cm high
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A Late 20th Century Pine Stationery Rack with Two Short Drawers Over Long Base Drawer, Handmade in Yorkshire, 34cm
Wide

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 70

A Late Victorian Mahogany Wall Hanging Glazed Display Cabinet, 44cm wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A Collection of Cigars, Cigar Cases, Key Ring etc

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A Mitre-Hardy Split Cane Two Part Trout Rod, "The Gnat" with Canvas Bag
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A Decca 50 Wind-up Gramophone, Movement in Need of Attention

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A Vintage Pressed Copper Advertising Tray for Johnnie Walker, Scotch Whisky, 34cm Long
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Tall Glass Vase with Wavy Rim, Chip to Rim, 36cm high

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A Pair of Ecclesiastic Style Brass Candlesticks, 21.5cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A French Bronze Effect Study of Two Reclining Deer on Rectangular Marble Plinth, 48cm Wide
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A 19th Century Copper Beer Funnel, 27cm High

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A Heavy 19th Century Copper Measuring Jug, 27cm High

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A Pair of Brass Two Branch Candelabra, 39cm High

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A Copper Planter, 37cm Long Together with a Brass and Copper Ewer, 23cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 82

A Pair of Victorian Brass Fireside Ornaments in the Form of Horses, 24cm Wide
Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A Mid 20th Century Wrought Iron and Copper Mounted Tripod Oil Lamp with Opaque Shade, 68cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A Mid 20th Century Copper and Brass Kettle, 30cm high

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A Late 19th/Early 20th Century Brass Ewer, 26cm High

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A 1917 WWI Trench Art Brass Shell Case, Decorated in Relief with Poppy and Inscribed Loos 1918, 30cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A Brass Helmet Shaped Coal Scuttle with Pressed Art Nouveau Floral Decoration, 33cm High
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Mid 20th Century Kneehole Desk with Three Tooled Leather Panels to Top, Centre Long Drawer Flanked by Two Smaller
Drawers and Kneehole Flanked by Three Short Drawers Either Side, 137cm Wide

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A Reproduction Advertising Sign for ESSO,74x50cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A Mid 20th Century Circular Mirrored Wine Tray with Glass Rope Gallery and Twin Brass Handles, Vine and Grape
Engraving, 27cm wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A Mid/Late 19th Century Pierced Cast Iron Stove Top with Fan Handle, 37cm wide
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A Pair of Heavy Cast Iron Punch and Judy Doorstops, 33cm high

Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A Late Victorian Carved Wooden Hymn Number Board Dated 1896, 51cm Wide and 31cm high
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 94

A Vintage Novelty Mechanical Fairy Queen, Model no.9/16, Given Christmas 1953, with Original Box but Box Worn and With
Loss

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A Late Victorian Brass Candlestick, 22cm high Together with a Modern Brass Cased Carriage Clock with Battery Movement
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A Late Victorian Brass Table Crumb Tray with Turned Wooden Handle, Makers Mark for Henry Loveridge and Co. , 32cm
Long

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A Pair of Gilt Sprayed Oak Barley Twist Candlesticks, 25cm high

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A Late 20th Century Novelty Battery Operated One Armed Bandit Toy by Waco with Tokens, 24cm high
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A Brass Oil Lamp with Amber Glass Shade, Double Controls, 55cm high
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A Reproduction Advertising Sign, Dependable Service, 75x50cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A Pair of Edwardian Style Bedside Cabinets with Panelled Doors and Brass Handles, Each 36cm Wide and 76cm high
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A Far Eastern Machete with Leather Scabbard, Blade Rusted, 75cm long
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A Souvenir Far Eastern Sword, in Carved Wooden Scabbard, Total Length 90cm
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A WWII German Military Mess Tin and Gun Cleaning Kit Dated 1938
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A Boxed Airsoft Gun, Smith & Wesson .357 Magnum, Complete with Target and Accessories, as hew condition.
Estimate: 100 - 150

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 106

A Reproduction Brass Circular Compass and Hundred Year Calendar, 8cm Diameter

Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A Small Circular Reproduction Royal Navy Compass, the Hinged Lid Inscribed Royal Navy London 1915, 4.5cm Diameter

Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A Collection of Seven WWI Silk Postcards

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A Cased Smith & Wesson Co2 Revolver, with Accessories and Instructions, Unused Condition

Estimate: 100 - 200
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A Chinese West Lake .22 Calibre Air Pistol, Working Order Serial no. 0501151
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A Collection of Three Vintage Leather Cased 35mm Cameras

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A Collection of Three Leather Cased Pairs of Binoculars

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A WWII American Sheepskin Flying Jacket, Some Condition Issues

Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A Vintage Brass Jam Kettle, 27cm Diameter

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

An Oval Copper Pan with Brass Handles and a Copper and Brass Biscuit Barrel
Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A Vintage Red Telephone

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A Large Brass Altar Top Crucifix, 44cm high and a Wooden Cross Candle Box
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 118

A Large Quantity of Large and Small Marbles, Various Ages

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A Pair of Modern Hinged Brass Table Lamps with Shades, 61cm high
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A Vintage Folding Klito Camera with Glass Negative Plates

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

An Edwardian Mahogany Galleried Bedroom Chest with Two Short and One Long Drawers, on Cabriole Supports and Blind
Carving to Drawer Borders, 115cm Wide, (Matches 130)

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A Framed Oil on Board, Signed S Webster 1965, Porthowan, 50x40cm
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A Framed Hare Coursing Print, Dated 1896, 38x23cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A Mid 20th Century Wall Hanging Ships Wheel Barometer Together with a Leather Cased Gents Travelling Set
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A Collection of Various Large and Small Glass Marbles, Various Ages
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A Collection of Beatles Ephemera, to Include 45rpm records, Meet the Beatles Magazines, Beatles Film Souvenir, A Cellar
Full of Noise by Brian Epstein and John Lennon in His Own Write Also Elvis Presley 45rpm Record Return To Sender
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

Three 33rpm Records, The Beatles 1962-66, The Beatles 1967-70 and The John Lennon Collection
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A Pair of Modern Square Topped Oak Framed Stools, 30cm high

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

One Brass and Two Wooden Pairs of Bellows

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 130

An Edwardian Mahogany Galleried Washstand with Panelled Doors on Cabriole Supports, 107cm wide (Matches 121)
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A Vintage Adjustable Reading Lamp

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A Modern Magnifying Glass with Glass Handle, 27cm Long

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A Modern Magnifying Glass with Checkered Handle and Ball Finial, 24cm Long
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A Modern Magnifying Glass with Mother of Pearl Handle and Ball Finial, 25cm Long
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A Modern Magnifying Glass with Checkered Handle, 26cm Long

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A Collection of Four Various Hip Flasks

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A Small Gilt Framed Pen and Ink Study of Girl in Storm, Signed F Bradshaw, 7x10cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A Vintage Cased Canteen of Cutlery, The Valiant

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A 19th Century Female Toby Jug of a Snuff Taker Together with a Begging Spaniel Jug, 25cm high
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A Heavy Brass and White Marble Corinthian Column Table Lamp on Square Plinth Base, 54cm high Together with a Smaller
Example

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A Framed Oil on Board, Beach Scene Signed T Murray Shaw, 25x19cm
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 142

A Framed 17th Century Christopher Saxton Hand Coloured Map of Shropshire, Some Water Staining, 35x30cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

Two Vintage Leather Mounted Shooting Sticks

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A Pair of Cast Metal Shelf Brackets Decorated with Cherubs, Each 25cm high
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A Bottle of Dimple Old Blended Scotch Whisky Together with Two Bottles of 1977 Ale by Greenall Whitley
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Collection of Vintage Kitchen Tools

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A Bottle of Grand Marnier Liqueur in Original Cardboard Container

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Late Victorian Two Weight Vienna Wall Clock with Eight Day Movement and Enamelled Dial with Subsidiary Seconds Dial
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A Collection of Various Wills Cigarette Albums Together with Loose Cards etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Mid 20th Century Stained Pine Child's/Dolls Chair, 64cm high

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A Mid 20th Century French Baguette Box, Spindled Opening, 88cm high
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A Framed Watercolour, Still Life Poppies, 26x33cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

A Carved African Wooden Souvenir, Warthog, 20cm Long

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 154

A Large Carved Wooden Thai Study of a Temple Lion, Painted Decoration, 34cm Long
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A Framed Persian Gilded Painting of Musicians and Three Dancing Gentlemen, 16x9cm
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A Gilt Framed Oil Board Depicting Wooded Waterfall, Glen Roy, Lonan, Signature Indistinct but Dated 1920, 34x24cm
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

An Edwardian Mahogany Bedside Cabinet with Panelled Door and Inner Shelf, 78cm high
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A Lidded Cast Iron Le Creuset Cooking Pan, No.26, 27cm Diameter

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Wooden Knobkerrie, 66cm Long

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A Collection of Late Victorian Brass Mounted Leather Straps and a Horseshoe
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A Pair of Indian Brass Lotas Together with a Brass Shallow Bowl, 40.5cm Diameter
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A Set of Salter Kitchen Scales with Brass Pan

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

An Italian Pasta Machine with Removable Cutters and Fittings for Motor, Marcato Atlas 150
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A Collection of Beswick Beneagles Miniature Decanters, One Eagle Full
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

An Acid Etched Glass Vase and a Blue Glazed Two Handled Vase, 25cm High
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 166

A Vintage German Mastertone Squeeze Box, 28cm Wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A Mid 20th Century Galleried Two Tier Mahogany Trolley, 60cm Wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A Gilt Framed Qil Depicting Children Under Umbrella Passing Ducks beside Pond, 47x21cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A Merrythought Mohair Teddy Bear and a Merrythought Doll

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A Large 3 Gallon Brewers Jar by Price for D Jones & Co., Wholesale Grocers, Liverpool, 45cm high
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

An Edwardian Mahogany Shelved Bedside Cabinet, 44cm wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A Set of Four Novelty Sprit Measures in the Form of Riding Boots

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A Spelter Table Lamp in the Form of Warrior on Horseback , 35cm high, Condition Issues
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A Mid 20th Century Glass Ceiling Chandelier, 26cm Diameter

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

An Early 20th Century Chinese Vase with Floral Decoration in Multi Coloured Enamels, 31cm high, Neck Glued
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A Collection of Various Metal Pencil Sharpener Models, to Include Cannon, Vintage Car, Sewing Machine, Telephone,
Spinning Wheel etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A Leather Music Case Containing Vintage Postcard Album and Coronation Magazines
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 178

A Mid 20th Century Lift and Twist Baize Topped Trolley, 76cm Wide, With Stretcher Shelf
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A Pair of Wall Hanging Bronzed Two Branch Novelty Candelabra in the Form of Bats, 33cm high
Estimate: 250 - 300

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

A Pair of Continental Circular Relief Wall Hangings Depicting Interior Scenes, 33cm diameter
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Vintage Wicker Basket, 47x37cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A Framed Oil on Canvas Depicting Gypsy Encampment Beside Cottage, 47x20cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A Framed North Indian Painting On Silk, Depicting Sailing Boat and Crew, 12x21cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

Fourteen Volumes, The Cambridge Modern History, Leather Spines and Cloth Boards, Published 1907
Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

Three Folio Books, Grimm's Fairy Tales, Tanglewood Tales and the English Christmas
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Collection of Various Tea Card Albums

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A Vintage Christian Dior Silk Scarf

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A Collection of Various Folio Society Books to Include Greek Myths, Journal of a Country Curate, The Shadow of Vesuvius,
The Great enterprise etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

A Bound Volume, Rivers of Great Britain, The Thames, Published 1902 Together with Two Volumes, Early English Furniture
and Woodwork by Cescinsky and Gribbel, Condition Issues

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 190

A Collection of Eight Folio Society Books

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

Three Folio Society Books, The Blue Fairy Book, Hans Andersen and Perrault Fairy Tales
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A Cased Set of Seven Folio Society Books, The Chronicles of Narnia by C.S Lewis
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

Six Volumes, Cassell's Cyclopedia of Mechanics

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A Collection of Books to Include Burlesques, Art Aint all Paint and Suburbia by H M Bateman Together with the English

Struwwelpeter by Dr Heinrich Hoffmann

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A Collection of Six Folio Society Books to Include Arabian Nights, Jungle Book, Diary of a Country Parson etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Bound Volume, The Efficient Use of Steam, With Dust Jacket, Eighth Edition in Original Cardboard Box
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A Set of Three Folio Society Books, The Lives of Artists

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Collection of Various Postcard Albums Containing Mixed Postcards
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A Cased Set of Six Roald Dahl Folio Society Books

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A Collection of Various Folio Society Books to Include The London Journal, In Search of England, Rumple etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A Collection of Bound Volumes to Include the Last of the Mohicans, the Universe, Jane Austen, Trollope etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 202

A Windup Gramophone, Itonina, Working Order

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A Framed Hogarth Engraving, "Noon", Published 1738, 38x45cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Vintage Leather Document Case with Royal Crest Containing Air Force Notebook, Photographs, Letters etc
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A Mid 20th Century Child's Sprung Rocking Horse Seat

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A Large Reproduction French Style Ceiling Hanging Metal Lantern, 70cm high
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

Three Vintage Hurricane Lamps, Rusting and With Condition Issues

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A Mid 20th Century Wicker and Wooden Dolls Pram

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

Two Oriental Ceramic Table Lamps, One with Shade

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Small Collection of Cottage Ware Teapots, Preserve Pot, Sugar and Cream
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Small Collection of Kitchen wares to Include Jelly Mould, Mortar, Cafetiere, Teapot and Jug
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Mid 20th Century German Acoustic Guitar, Some Condition Issues

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A Mid 20th Century Electric Guitar, not tested

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

An Islamic Brass Bowl, Copper Helmet Shaped Coal Scuttle and a Galleon Decorated Box
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

Two Brass Two Division Magazine Racks Decorated with Galleon and Heavy Horses Ploughing
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A Collection of Various Glassware

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Collection of Children's China

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Two Mid 20th Century Wicker Sewing Baskets and Contents

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A Large 19th Century Leather Harness Strap with Six Horse Brasses, 186cm Long
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

Two Boxed Sets of Drinking Glasses, Wine Goblets and Champagne Flutes
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A Collection of Decorated Porcelain Lidded Trinket Boxes and a Gilt and Cobalt Blue Bordered Plate by Coalport
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Pair of Modern Crossbanded Rectangular Topped Two Tier Occasional Tables, 57cm wide and 50cm high
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A Child's Tween Jacket, Small Tapestry Cushion and Printed Silk Fabric
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Collection of Ceramic and Metal Animal and Figural Ornaments, Some Condition Issues
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Fourteen Bottles of Mixed White Wines to Include Chablis, Pouilly Fume 1971, Moselle 1987, Alsace 1978 etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 226

A Collection of Mixed Wines and One Bottle Lager, to Include Muscat, Syrah Rose, Moscatel etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

Five Bottles of Sparkling Wines

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A Modern Metal Sixteen Bottle Wine Rack, 47.5cm wide

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A Collection of Fourteen Bottles of Red Wine

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A Polished Aluminium Two Handled Wine Cooler in Wrought Iron Tripod Stand, 76cm high Overall
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

Two 1lt Bottles Pimms, Two 1lt Bottles Martini, One Bottle Madeira, One Bottle Creme De Cassis etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

Six Bottles of Mixed White Wines

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

Six Bottles of Mixed White Wines

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A Collection of Red, White and Sweet Wines

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A Mid 20th Century Table Top Bijouterie Cabinet, 50cm x 45cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A Vintage 16mm Cine Projector by GB Equipments, Model L516

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A Collection of Various Vintage Cameras, Camera Cases, Tripods, Leica Stand, Photographic Accessories
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 238

A Collection of Various Vintage Cameras and Photographic Accessories
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Collection of Various Vintage Cameras, Flash Guns, Camera Cases and Photographic Accessories
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Velbon Heavy Duty Camera Tripod Together With A Pro-tech VT800 Professional Camera Tripod
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A Boxed Carafe Drying Frame Together with Four Unused Worktop Chopping Boards
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A Collection of Mid 20th Century Gaydon Melmex Breakfastwares

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A Collection of Ordnance Survey Maps, Roadmaps etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Panasonic Camcorder, Wooden Bowl Containing Coral and Seashells, Wicker Basket etc 56x43cm
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A Collection of Children's Books, Encyclopedias and World Atlas etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Framed Print, Eton College, (Has Slipped in Frame) 52x39cm

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A Pair of Gilt Framed Oils Depicting Woodland Lanes, each 75x26cm
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A Large Gilt Framed Print, Hay Harvest, 99x56cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A Collection of 33rpm Records to Include Classical Marvin Gaye, Roy Orbison, OC Smith Also CD's to Include Pogues,
Proclaimers etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 250

A Collection of Stoneware and Ceramic Jugs, Vase etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

An Edwardian Adjustable Wooden Framed Back Rest

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Brass and Glass Ceiling Chandelier with Droppers, 43cm diameter

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Three Branch Brass Chandelier and a Five Branch Example with Opaque Glass Shades
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A Collection of Various Pictures, Prints etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Pair of Large Framed Sheridan Knowles Lithographs, Family Scenes, 63x50cm
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Framed Far Eastern Pen Ink and Watercolour Together with a Similar Example, a Raphael Tuck and Sons Receipt and a
Monochrome Print, Water Damaged

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A Set of Four Small Cries of London Prints

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

An Unused Burberry Chiltondale Black Raincoat with Hood, with Bag, Shipping Note and Receipt
Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

An Un-worn Fashion Down Jacket, Size 4XI Together with a Pair of Banner School ware Junior Pleat Trousers, 29" Waist
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

Two Vintage Ladies Fur Coats

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A Copper Bed Warming Pan with Turned Wooden Handle

Estimate: 5 - 10

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 262

A Ring Binder Containing Part Sets of Cigarette Cards etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

Three Vintage Will's Cigarette Card Albums to Include Eight Full Sets and Four Incomplete Sets
Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A Fujifilm Instant Camera Instax Wide 300 Together with Two Unused Film Cassettes
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A Vintage Case Containing Quantity of Vintage Matchbox Covers, Albums, Various Matchbooks, Cigarette Packets etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A Collection Onyx to Include Vase, Horsebook Ends, Pen Stand etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Vintage Tin Plate Sewing Machine, Dressing Table Mirror, Comb and Brush, Wooden Box Containing Manicure and Sack
Needle Items etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A Collection of Silver Threepenny Bits, 1942 Australian Florin, Coronation Medallion
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A Cased United Kingdom Proof Coin Collection Set for 1983

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Tin Containing Forty-Three Two Shilling Pieces, Twenty-nine Half Crowns, 109 Sixpences, Eighty-seven Shillings etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Collection of Various Bronze Medallions and Coronation Medals etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Tin Containing British Copper Coinage to Include 290 Pennies, 110 Half Pennies, Three Three-Penies etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

Two Silver Dip Pens, Hallmarked Chester 1894 and Birmingham 1991 together with Various Other Examples
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 274

A Collection of Three Parker Fountain Pens, All with 14ct Gold Nibs, Pen Set etc
Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A Collection of Vintage Pens to Include Mabie Todd with 14ct Gold Nib, Conway Stewart with 14ct Gold Nib, Pen Holder
and Others

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A Collection of 19th Century Door Lock Keys

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Small Collection of Curios to Include Miniature 1909 Rose Gold Mounted Prayer Book, Magnifying Glasses, Beer Tap
Nozzle, Map Scale Wheel etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

Three Vintage Gents Watches to Include Casio, Avia and Accurist

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A Vintage Pocket Watch and Two Ladies Wrist Watches

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A Gas Mask, Cigarette Lighters, Cigar Cutter, Cigarette cases, Enamelled Trinket Box etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

A Crocodile Skin Handbag Together with a Collection of Postcards, Airmail Letters, Greeting Cards and Stamps
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Collection of Various Costume Jewellery

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Collection of Curios to Include Powder Compacts, Cigarette Case, Lighter, Hairpins, Cutlery, Tankard, Decorated Russian
Egg etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Collection of Costume Jewellery, Mainly Necklaces

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 285

A Mid 20th Century Jewellery Box Containing Costume Jewellery

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A Collection of Costume Jewellery

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A Collection of Costume Jewellery, Mainly Brooches and Bangles

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A Collection of Costume Jewellery

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A Collection of Costume Jewellery, Bangles, Necklaces etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A Collection of Costume Jewellery

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A Heavy Chinese Bronze Incense Bowl Decorated in Relief with Scrolls to Body, Dragon Relief Seal Mark to Base, 11.5cm
High

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A Bronze Incense Burner Supported on Tri Supports the Body Having Twin Ring Handles with Temple Lion Finial, 22cm high
Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Pair of Chinese Blue and White Double Happiness Jars Having Wooden Stoppers, 15.5cm high
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A Small Celadon Glazed Bottle Vase Decorated with Floral Decoration, 12cm high
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A 19th Century Japanese Imari Charger, 38cm diameter

Estimate: 60 - 70

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Collection of Three Chinese Glazed Figures Together with Buddha, Tallest 21cm high, Varying Condition Issues
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 297

A 18th Century Chinese Blue and White, Qianlong Period, Blue and White Prunus Pattern Ginger Jar, Four Character Mark to
Base, 20cm high

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A Chinese 18th/19th Century Porcelain Plate Decorated with Four Clawed Dragons Amongst Foliage on Yellow Ground, the
Border Decorated with Floral Scrolls and Butterfly Cartoches on Blue Ground, 25cm Diameter

Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Chinese Study of a Cat, Famille Rose Pallette, 30cm long

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Reproduction Chinese Vase, Thousand Flowers Pattern, 32cm high
Estimate: 80 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A Whitefriars Green Molar Vase, 14.5cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

An Aynsley Famille Rose Pattern Tea Set to Comprise Nine Cups, Nine Saucers, Eleven Side Plates and a Cake Plate
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

An Aynsley Famille Rose Pattern Dinner Set to Comprise Oval Platter, Lidded Tureen, Twelve Large Plates and Ten Small
Plates

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Framed Limited Janet Anne Carden Print, Goldfinches, 30x41cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Framed Pen and Ink, Samuel Souster, Knaresborough 1943, 25x18cm
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A Paragon Belinda Pattern Tea Set to Comprise Teapot, Six Cups, Six Saucers, Six Side Plates and a Cake Plate
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A Paragon Country Lane Tea Set to Comprise Teapot, Four Cups (One with Handle AF), Six Saucers, Six Side Plates and a
Rectangular Tray

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 308

A Framed Botanic Watercolour, Hazel Cunnison, 22x36cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A Gilt Framed Qil on Board, Seaweed Gathering on Beach, Some Scratches, 30x22.5cm
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A Framed Coloured Print of a Six Ton Foden Lorry, 1928 by G Andrews, 19x14cm
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A Collection of Spode Christmas Tree Pattern China to Comprise Four Large Plates, Four Cups and Four Saucers
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Collection of Wedgwood Jasperware, Seventeen Pieces in Total

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A Framed Monochrome Print, An Incident At the Battle of Kandahar After W S Cumming, 22x30cm
Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Framed Oriental Embroidered Silk Panel, 19x51cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Collection of Various Aynsley Cabinet Cups and Saucers

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A Collection of Various Tea Cups and Saucers Royal Worcester Football Crazy Mug and Saucers Other Examples, Minton
Shalimar Cup and Saucers, Royal Worcester Coventry Gilt and White Cups and Saucers etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Framed Oil on Canvas, Bridge in Moonlight, 40x49cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A Framed Gerard Quantin Print, 1903, 35x17cm

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A Royal Albert Moss Rose Pattern Tea Set To Comprise Four Saucers, Four Side Plates, Cups, Cup and Saucer Plate
Together with a Royal Albert White Teapot

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 320

A Collection of Various Portmeirion China to Comprise Storage Jars, Planters, Botanic Garden Examples, Bowls, Mugs, Cups,
Plates etc

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A Minton Spring Valley Tea Set to Comprise Six Cups, Six Saucers, Six Side Plates, Lidded Sugar and Milk Jug Together with
a Royal Worcester Poppies Pattern Tea Set to Comprise Four Cups and Four Saucers and a Royal Worcester Wrendale
Designs by Hannah Dale Jug

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

Two Rose Pattern Tea Sets to Include Gainsbourgh and Royal Ascot
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A Pair of Framed Watercolours, Monogrammed, H M and Dated 1878 and 1879, Highland Scenes, Each 44x23cm
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A Pair of Trafford Brass Wall Plaques, Old Masters Series, 42cm Diameter
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Royal Stafford Enchanting Pattern Tea Set to Comprise Six Cups, Six Saucers, Six Side Plates, Cake Plate, Mik Jug and
Sugar Bowl

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Wedgwood Susie Cooper Designs Charisma Pattern Coffee Set Together with a Part Royal Worcester Gilt and White
Coffee Set, Royal Worcester Contessa Pattern Lidded Tureen and a Royal Worcester Fern Leaf Pattern Bowl
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Noritake Edinburgh Pattern Tea Set to Comprise Six Cups, Six Saucers, Six Side Plates, Teapot, Lidded Sugar and a Milk
Jug

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A Collection of Various 19th Century and Later Ceramics to Comprise Large Floral Hand Painted Jug (AF), Royal China
Works Fern Pattern Tea Trio, Royal Grafton Gilt and White Cups and Saucers, Royal Worcester Hand Painted Coffee Can,
Coalport Cups, Wedgwood Hummingbird Vase, 19th Century Willow Pattern Teapot etc, Varying Condition Issues
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A Framed Oriental Print Depicting Pagoda in Rain Storm, 37x16cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

Two Framed Tapestries, Birds Nest and Sheep, Larger 39cm Square
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 331

A Collection of Various Late 20th Century Glazed Breakfastwares to Comprise Set of Denby Brown and Blue Glazed
Homestead Cups and Saucers, Four Pieces of Hornsea Bronte Pattern Items to Include Teapot and Three Storage Jars,
Studio Pottery Vase and Two Beswick Brown Glaze Zorba Lidded Jugs

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A Collection of Studio Pottery to Include Heavy Set Green Glazed Vase, Green Glazed Jug, Vessels, Dish, Rectangular
Segmented Dish, Most with Makers Marks to Base

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A Collection of Various Ceramics to Include Crown Staffordshire Saucer and Bowl, Masons Jug, Blue Rhapsody Pattern
Bowils, 19th Century Two Handled Sugar Bowl, Coalport Ludlow Pattern Napkin Rings, Coalport Dishes etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A Crown Staffordshire Floral Pattern Dinner and Tea Set to Comprise Eight Large Plates, Two Small Plates, Twelve Side
Plates, Eleven Saucers, Twelve Cups, Milk Jug, Two Sugar Bowls and Lidded Mustard Pot

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A Large Novelty Wall Clock in the Form of a Bracket Clock Jigsaw, 91cm high and 52cm Wide
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A Framed Print, Shrewsbury, Frankwell 1911, 28x19cm

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A Parrot & Company, Burslem Kiang Pattern Tea Set to Comprise Six Cups, Cake Plate, Sugar Bowl, Five Saucers and Five
Side Plates Together Fruit Set to Include Large Bowl and Six Bowls

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A Collection of Various Blue and White China to Comprise Plates, Lidded Biscuit Barrel (AF), Vase, Jug etc, Varying Condition
Issues etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A Framed WWII Collage Print, 69x49cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A Framed Print Depicting War Time Posters, 62x27cm Overall

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 341

A Collection of Various Character Jugs to Comprise Examples by Royal Doulton to Include Long John Silver, Pied Piper, Old
Salt Together with a Beswick Example and Two Others

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A Collection of Various 19th Century and Later Continental Items to Comprise Pair of Painted Bisque Porcelain Figures (AF),
Blush Ivory Vase, Figures etc, Varying Condition Issues etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Mason Pattern Tea Set to Comprise Eight Cups, Twelve Saucers, Cake Plate and Twelve Side Plates
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Early 20th Century Aden Pattern Tea Set to Comprise Six Cups, Six Saucers, Twelve Side Plate, Slop Bowl and Two Cake
Plates

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A Framed Embroidery Depicting Railway Station Scene, Welcome Home, With Love Hazel
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

Two Framed Prints of Shrewsbury

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A Collection of Seven Pieces of Royal Worcester Evesham Vale Oven to Table Wares to Comprise Lidded Oval Pot, Mugs,
Teapot etc Together with a Spode Floral Pattern Sugar Bowl

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Royal Doulton Aegean Pattern Breakfast Set to Comprise Six Large Plates, Six Small Plates, Six Bowls, Sauce Boat and
Stand, Three Cups, Six Side Plates, Six Saucers, Two Jugs and Two Sugar Bowls

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

An Edwardian Mahogany Framed Wall Mirror, 60.5x40.5cm

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A Vintage Bevel Edged Wall Mirror, 68x38cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A Large Collection of Noritake Florence Pattern Dinnerwares to Comprise Oval Platter, Lidded Tureen, Eleven Large Plates,
Twelve Small Plates, Twelve Large Bowls, Twelve Small Bowls ect

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 352

A Noritake Florence Pattern Tea Set to Comprise Nine Cups, Twelve Saucers, Twelve Side Plate, Teapot, Lidded Sugar and
a Milk Jug

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A Vintage Bevel Edged Wall Mirror, Oak Frame and a Rectangular Mirror
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

A Set of Twelve Border Fine Art Bone China Fairy Plates together with a Flower Fairies Treasury Book by Cicely Mary Barker
Published by Frederick Warne and a Beswick Beatrix Potter Mrs Rabbit and Bunnies Figures

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A Collection of Various Ceramics to Comprise Nine Pieces Little Sweetheart China to Include Vases, Dishes etc, Royal
Worcester Evesham Egg Coddler, Various Other Items etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A Late 20th Century German Dinner Set

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A Large Collection of Royal Doulton Lambethware Sandsprite Oven to Table Dinnerware
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Collection of Various Plates to Comprise Floral Decorated Set, Wedgwood Queens Bicentenary Set, Royal Worcester Dinner
Plates, Wedgwood Plates etc Together with Three Aynsley Mantel Clocks

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

An Early 20th Century Royal Doulton Toilet Jug and Bowl Together a Tonkin Pattern Water Jug and a Glaze Jardiniere,
Varying Condition Issues

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Three Pieces of Early 20th Century Wileman Palm Pattern Toilet Wares to Comprise Bowl, Lidded Pots
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A Collection of Nine Boxed Hornsea Limited Edition Christmas Plates
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Collection of Various Silver Plated Items to Comprise Quail Cruets, Silver Plated Goblets, Tankard, Two Handled Tray etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 363

A Collection of Various Metal Wares to Comprise Nice Quality Kidney/Breakfast Dish with Pull Front and Raised on Clawed
Supports, Toast Rack, Pewter Measures etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A Collection of Various Silver Plated and Bone Handled Cutlery

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A Collection of Various Silver Plated Items to Comprise Coffee Pot, Teapot, Trays etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A Mid 20th Century Walker and Hall 'Pride' Six Place Setting Cutlery Set
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A Large Collection of Various Cutlery

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A Collection of Various Silver Plated Cutlery to comprise King Pattern Examples Together with a Boxed Stainless Steel Set
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A Collection of Various Metalwares to Include Silver Plated Jug, Teapot, Hot Water Jug, Various White Metal and Silver
Plated Souvenir Teaspoons etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A Set of Four Pairs of Diamond Pattern Candlesticks Together with Three Others
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A Collection of Various Glassware to Include Lidded Pot, Vases, Caithness Vase, Wrythen Vases, Moulded Glass Fruit Sets etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A Vintage Glass Hollands Toffee 'Best on Earth' Jar (No Lid) Together with Two Other Example and Two Chemists Bottles
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A Set of Eight Edinburgh Crystal Lomond Pattern Highball Tumblers and Four Other Short Examples
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A Set of Eighteen Edinburgh Crystal Lomond Pattern Wines Together with Six Smaller London Pattern Examples
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 375

A Collection of Various Mid/Late 20th Century Green Glass Dressing Table Items to Include Mermaid Decorated Part Set etc
Together with a Hand Blown Green Glass Wrythen Vase etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A Collection of Various Edinburgh Crystal Lomond Pattern Items to Include Sundae Dishes, Bowl, Two Brandy Balloons etc
Together with a Nice Quality Hobnail Cut Glass Bowl of Small Proportion (Brandy Balloon with Chip to Base)

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A Collection of Cut Glassware to Comprise Spirit Decanters, Wines, Tumblers, Cherries, Liqueurs etc
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A Collection of Various Glassware to Comprise Cut Glass Jug, Ice Bucket, Vase, Bowls, Scrooge Decanter, Glasses etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A Good Quality Cut Glass Decanter Together with Six Cut Glass Short Tumbler/Tots
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A Blue Glass Ice Bucket Together with a Pink Glass Lidded Box and a Crackle Glazed Glass Part Lemonade Set
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A Collection of Various Glasswares to Comprise Pair of Cut Glass Mallet Decanters, Paperweight etc Together with a Hand
Painted Centre Bowl with Floral Decoration, Signed and Dated 15-11-85, Chip to Rim

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

A Collection of Six Large Glass Paperweights

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A Collection of Various Glass Paperweights

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A Collection of Various Green Stemmed Hock Goblets Together with a Decanter and Glass Set with Thistle Etched Decoration
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

Three Edinburgh Crystal Cut Glass Ships Decanters

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 386

A Collection of Five Figural Ornaments to Include Royal Doulton Bedtime, Marie, Ivy and Special Friend Together with a
Coalport Barbra, Varying Condition Issues

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

A Collection of Four Spanish Figural and Animal Ornaments

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

Three Royal Doulton Figures to Include 1994 Sharon, Daydreams and Hannah
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A Collection of Four Figural Ornaments, to Include Royal Doulton Top O' the Hill, Emily and Eliza (2nd and AF) Also a
Coalport Josephine

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

A Portuguese Ceramic Study of a Deer, 26cm high

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

A Collection of Five Various Figural Ornaments, to include Royal Doulton (Varying Condition Issues)
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A Collection of Various Decorated Plates to Include Copeland Spode Italian etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

A Collection of Four Beswick Bird Ornaments, Beswick Highland Pony Together with two Foals and a Calf, Varying Condition
Issues to Include Chips etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A Collection of Wade Whimsies, Wade Feline Teapot, Canal Boat etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A Collection of Various Continental and Other Ceramics, Circular Boxes, Blue and White Coffee Can and Saucer etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

Three Oval Meat Plates to Include Blue and White, Indian Tree and Donovan (Later Stapled)
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 397

An Oriental Vase Converted to Table Lamp, 37cm high

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Losol Ware Transfer Printed Planter, Yeddo Pattern, 25cm Diameter and 19cm high
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A Pair of Mid 20th Century Lustre Vases by Arthur Woods, 25cm high
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Majolica Two Handled Tray, 29x21cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A Portuguese Caldas Palissy Ware Tobacco Pot Decorated with Frog, Snails, Lizards, Seashells, Snake etc, 16cm high
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

Two 19th Century Jug to Include Imari Decorated Jug and Imperial Faience Jug, 17.5cm High
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

A Collection of 18th/19th Century Ceramics to Include Cups, Coffee Cans saucers and Plates
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A Foley Peony Cabinet Plate, 20.5cm Diameter and a Nice Quality Cream Ware Framed Oval Wall Mirror, 32cm high
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A Collection of Mid 20th Century and Later Glassware to Include Paperweight, Glass Bowls etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A Collection of Victorian and Later Glassware

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A Sterling Silver Bookmark, Hallmark for 1936, The World Confederation for Physical Therapy, 10cm Long
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A Waterford Limited Edition Crystal Goblet no.28/100 to Commemorate Centenary of England and Australia Test Matches
1977 Together with a Thomas Webb Engraved Goblet for the Investiture of the Prince of Wales

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 409

A Desktop Glass Inwell of Square Form with Blonde Tortoiseshell Lid Inlaid with Silver, 6cm Square

Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A Silver Coronation Spoon, Silver Handled Cake Slice and Shoe Horn and a Silver Plated Victorian Bread Fork

Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A Wooden Handled Silver Candle Snuff, 28cm Long Together with a Silver Mounted Shoe Horn

Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A Silver Napkin Ring, Silver Handled Glove Stretcher and Silver Handled Button Hook
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A Victorian Silver Sugar Bow and a Silver Handled Button Hook

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A Chinese Silver Miniature Vessel Cup, Body Decorated in Relief with Dragon, 4cm high
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

An Oriental Cylindrical Silver Needle Case with Engraved Decoration, 8cm high
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

A Pair of Silver Napkin Rings and an Engine Turned Example Inscribed Priscilla
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A Collection of Nine Various Silver Thimbles

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A Cased Silver Thimble and Two Others, Condition Issues

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A Silver Souvenir Spoon From the Queen Mary, Hallmarked London 1936
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

Two Gold Mounted Amber Cheroot Holders both in Tapering Silver Cases
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 421

A Silver Cream Jug, Sheffield Hallmark, 116.8g

Estimate: 40 - 60

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A Silver Mounted Leather Wallet by Charles Brown, Birmingham 1896, 10.5cm wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A Silver Christening Tankard, Birmingham Hallmark, Some Condition Issues, 499
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A Silver Mounted Double Ended Scent Flask in Cobalt Blue Glass, Missing Inner Stopper, 12cm long
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A Collection of Three Silver Topped Glass Scent Bottles, One with Enamelled Top
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

Two Silver Topped Glass Dressing Table Bottles

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A Silver Mounted Photo Frame, 15x11cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A Silver Mounted Photo Frame, 20.5x15cm

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

An Oval Silver Mounted Photo Frame, 24x16.5cm

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

A Silver Mounted Photo Frame, 16x12cm

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A Silver Mounted Photo Frame, 20.5cm x 15cm

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Circular Silver Mounted Photo Frame, 14cm Diameter

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 433

A Silver Mounted Photo Frame, 22x17.5cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A Silver Mounted Photo Frame, 13x10cm

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A Silver Mounted Photo Frame, 13cm x 9cm

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A Rectangular Silver Mounted Photo Frame, 23x18cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A Vintage Accurist Quartz Chronograph Wrist Watch

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Vintage Seiko Seahorse Calendar Wristwatch

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Silver Brooch in the Form of a Seaqull, 6cm high

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A Collection of Silver and White Metal Jewellery

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

Two Silver Bangles, One in Cardboard Box

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A Pair of Silver and Blue Stone Cufflinks

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A Pair of Blue Enamelled Silver Cufflinks in Dome Topped Box

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

Two Silver Tie Pins, Fox Mask and Horseshoes

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 445

A Pair of Blue Stone Screw Back Earrings and a Similar Brooch

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A Silver and Coloured Glass Butterfly Brooch, 6cm wide

Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A Good 9ct Gold Fox Mask Tie Pin with Red Jewelled Eyes, 1.6g, with Safety T Bar

Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A Gold Plated Necklace

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A 15ct Gold Tie Pin in the Form of Horseshoe and Crop

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A Silver Novelty Brooch in the Form of Dog with Glass Eyes, 2.75cm high
Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A Silver Dog Whistle, 4cm Long

Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A Silver and Green Glass Dragonfly Brooch, 5.5cm wide

Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

A Gold Sovereign, 1907

Estimate: 250 - 300

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

A Victorian Style Mother of Pearl Teether with Brass Cat Handle, 12cm long
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A Sterling Silver Enamelled Brooch in the Form of a Pansy, 3cm high
Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Collection of Vintage Costume Jewellery Earrings

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 457

A Collection of Various Vintage Hatpins

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Collection of Various Brooches

Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Collection of Three Jewelled Silver Tie Pins with Safety T Bars

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A Collection of Costume Jewellery Screw Back Earrings

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A Collection of Jewelled Costume Jewellery Brooches

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A Collection of Various Gilt and White Metal Tie Pins, Cufflinks with Essex Crystal Style Huntsman
Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

A Collection of Gilt Metal and Other Tiepin's To Include Seagull, Blue John etc
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A Collection of Tie Pins and Cufflinks to Include Mother of Pearl and Enamelled Thistle Examples
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

A Cased Set of Gilt and Mother Pearl Buttons in Moroccan Box for Houghton & co.
Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A Collection of Costume Jewellery to Include Brooches, Bangle, West Sussex WI Enamelled Badge, Bracelet, Clip on Earrings
and Wrist Watch

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

A Collection of Four Brooches to Include Cameo, Mother of Pearl etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Two Entomology Display Cases Containing Labeled Specimens, 66x46cm
Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 469

Entomology Display Case Containing Labeled Spanish and Turkish Butterflies, 47x35cm
Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

A Five Drawer Entomology Cabinet Containing Moths, Pupar and Butterflies, all Labelled, 30x38x57cm
Estimate: 150 - 300

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

A Ten Drawer Entomology Cabinet Containing Labeled Butterfly Specimens etc
Estimate: 200 - 400

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

A Vintage Travelling Case, 46cm wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A Leather Mounted Canvas Travelling Trunk, 76cm wide

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A Combination Sack Truck/Trolley, Missing One Caster

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A 19th Century Hand Cut Sandstone Grindstone Set in Concrete Plinth, 64cm Diameter
Estimate: 80 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

Two Curtain Poles, 183cm Long Together with a Double Curtain Pole, 380cm Long, Complete with Fittings
Estimate: 50 - 100

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A Glass Punch Bowl Set and Collection of Glasswares to Include Decanters, Sundae Dishes, Bowls etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A Large Collection of Crested Ware Cheese Dishes

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A Collection of Commemorative Mugs to Include Victorian Beakers, Peace Beaker, Coronation, 1969 Moon Landing Mug etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A Box Containing Various Pictures and Prints, Horse Bits, Table Linens etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 481

A Collection of Metal and Glassware to Include Teapots, Jug, Butter Dishes, Cruets etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A Large Collection of Ceramics to Include Animal and Bird Ornaments, some Condition Issues, Aynsley Dishes, Vases, Egg
Cups, Tureens etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

A Collection of Oriental Figural Ornaments, Enamelled Vases, Gilt Metal Vase etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A Collection of Ceramics, Glassware and Stainless Steel

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A Collection of Wooden Souvenir Thimble Displays and Thimbles

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A Vintage Wooden Carpenters Toolbox Containing Tools, 68.5cm wide
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

A New and Unused Blue Leather Combination Lock Briefcase, 46cm wide
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

A Pair of Modern Swivel Office/Typists Chairs

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A Vintage Wrought Iron Three Branch Standard Lamp with Etched Glass Shade
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A Collection of Various Power Tools (untested)

Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A Modern Adjustable Reading Lamp

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

A Wicker Basket Containing Two Marilyn Monroe Prints, Ceramics, Kingfisher Ornament, Vases etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 493

A Wicker Hamper Containing Children's Annuals

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A Collection of 33rpm Records to Include Neil Diamond, Doctor Hook, Carpenters etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A Collection of Various Ceramics to Include Jugs, Bowls, Wall Plaques etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A Collection of Continental Figural Ornaments

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

A Collection of Animal and Bird Ornaments to Include Poole Dolphin, Royal Osbourne etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

A Collection of Decorated Ceramics to Include Plates, Teapots, Vases etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A Collection of Various Ceramics to Include Gilt Teapot, Water Jug, Pheasant Decorated Bowl, Ornaments, Pair of Cherub
Candlesticks etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A Collection of Kitchenware to Include Portmeirion Items, Egg Crock, Jelly Moulds, Jugs etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A Collection of Stoneware Storage Jars

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A Set of Vintage Brass Pan Scales for Restoration, Scumble Glazed Vintage Radio, Mahogany Work Box etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A Collection of Stoneware Eggs and Modern Carriage/Mantle Clocks

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A Collection of Various Pictures and Prints, Musical Box etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 505

Three Boxes of Ceramics and Glasswares to Include Mugs, Chamber Pots, Bowls, Metalware, Treen, Glassware etc
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

Two Boxes of Sundries to Include Pillar Clock, Bowls, Cribbage Board, Tape Measure etc
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

Three Boxes of Kitchen China and Glassware

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A Collection of Wooden Animal Ornaments, Pair of Table Lamps, Metal and Ceramic Elephants etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

Four 20th Century Crucifix, Tallest 56cm high

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A Collection of Vintage Sundries to Include Cash Tin, Penknife, Vintage Clocks, Tins, Table Lamp etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

Three Pairs of Lined and Pleated Curtains and Rope Tiebacks, 220cm Drop
Estimate: 100 - 200

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A Vintage Four Branch Chandelier, Pictures and Prints, Ceramics and Glassware etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

Three Wax Coats

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A Collection of Vintage Spectacles, Clothes Brushes etc

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

Two Painted Wooden Craft Boxes

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A Collection of Vintage Ladies Gloves

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 517

A Collection of Fourteen Coloured Party Top Hats

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A Collection of Four Wicker Baskets

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A Rosetti Geisha Acoustic Guitar, no. 9644 Made in Taiwan

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A Collection of Vintage Hats to Include French, Railway, Marine, Mortar and Gown with Cardboard Box etc

Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A Collection of Four Vintage Leather Suitcases

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

Two Modern Brass Helmet Coal Scuttles with Ceramic Handles and a Pair of Fire dogs
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

Two Wicker Baskets and Three Chinese Hats

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A Pair of Outside Bulkhead Lights by Coughtrie Ltd, 26cm Long

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A Pair of Rolson Sash Clamps, 120cm Long Together with Spear and Jackson Lockjaw Vice
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A Vintage Pair of Motorcycling Cloves, Various Bags and Cases etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

A Collection of 78rpm Records

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

A Collection of Costume Jewellery, Brooches, Souvenir Town Patches etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 529

A Collection of Ten Video Disk Advertising Jackets to include Forbidden Planet, Elvis Presley, Space Hunter etc

Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

A Vintage Sharps Stereo Centre, Untested and No Speakers

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

A Vintage Folding Dawes Bicycle

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A Collection of Various Ceramic Door Finger Plates

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A Samsung Fridge Freezer

Estimate: 25 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

A Collection of Various Transfer Printed and Glazed Jugs

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

A Wicker Basket Containing Various Decorated and Commemorative Mugs
Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

A Modern Metal Nursery Fire Guard, 105cm wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A Modern White Desk Unit, 127cm wide

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A New Button Upholstered Pouffe, 43cm Diameter and 42cm high

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A Pine Six Drawer Chest, 76cm Wide

Estimate: 25 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

A Modern White Painted Four Shelf Bookcase with Centre Drawer, 100cm wide
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 46 of 50



Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 30 Nov 2021

Lot 541

A Mid 20th Century Wrought Iron Circular topped Torchere Stand, 35.5cm diameter
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

A Late 19th/Early 20th Century Corner Armchair with Pierced Splats and Carved Top Rail
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A Circular Seated Spindle Back Music Armchair, Requires Attention to Upholstered Pads
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

An Edwardian Inlaid Mahogany Corner Armchair, with Pierced Splats
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A Mid 20th Century Oak and Leather Armchair

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

An Antique Persian Sarab Runner, 333x98cm

Estimate: 140 - 160

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A Modern White Painted Three Shelved Open Bookcase, 90cm wide

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A Modern White Painted Shelved Cupboard, 41cm wide

Estimate: 20 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

A Modern Sideboard with two Drawers Over Cupboard, 96cm wide

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A Pale Blue Painted Loom Style Bedside Cabinet, 38cm wide

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A White Painted Dressing Table Stool on Cabriole Supports

Estimate: 8 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A Modern Two Branch Standard Lamp with Oval Shade

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 553

A Mid 20th Century Swivel Top Occasional Table, 55cm Square

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A Rush Seated Ladder Back Armchair

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A Decorated Circular Topped Table, 39cm Diameter and an Inlaid Sewing Box with Contents
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A Mid 20th Century Floral Decorated Sewing Box with Sliding Tray Containing Cottons, Needles etc, 55cm wide
Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

A Fine Tabriz Handmade Runner, 249x100cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

A Modern Mahogany Display Cabinet with Two Centre Drawers Over Cupboard Base and Glazed Top Section with Four
Glass Shelves, 93cm wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A Mid 20th Century Wrought Iron Standard Lamp on Tripod Barley Twist Support
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

An Edwardian Mahogany Towel Rail, 86cm wide

Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A Mahogany Sideboard with Three Centre Drawers Flanked by Cupboards and Crossbanded Top, 170cm Long
Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

An Ebonised Hat and Coat Stand

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

A Handmade Tabriz Runner, 205x98cm

Estimate: 110 - 130

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A Patterned Woollen Rug, 170x100cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 565

A 19th Century Stripped Pine and Elm Settle, Having Slightly Curved Back and One Curved End, 220cm long
Estimate: 250 - 500

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

A 19th Century Oak Lift Top Three Panel Coffee Chest, Later Carving, 125cm wide
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A Vintage Industrial Metal Framed High Chair

Estimate: 15 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

A Modern Kitchen Arm Chair

Estimate: 30 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

An Elm Rustic Coffee Table Formed From Section Through Tree Trunk, 171cm Long
Estimate: 25 - 35

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

A Hand Carved Rustic Swivel Chair and Low Table Formed from Tree Trunks
Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

A Modern Inlaid Armchair with Regency Striped Seat

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Mid 20th Century Spinning Wheel

Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A Stained Pine Oval Topped Table, 57cm wide

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

A Modern Rectangular Mahogany Coffee Table, 107x51cm

Estimate: 15 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

An Edwardian Buttoned Upholstered Ladies Nursing Chair

Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A Mid/Late 20th Century Fall Front Bureau with Two Centre Drawers, 91cm wide
Estimate: 20 - 40

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 577

A Large Button Upholstered Leather Covered Square Footstool, 104cm Square
Estimate: 50 - 80

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

A 19th Century Snap Top Oak Tripod Table, One Foot Repaired, 75cm Diameter
Estimate: 15 - 25

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A Modern Rectangular Coffee Table with Magazine Shelf and Metal Framed Stool
Estimate: 10 - 15

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A French Double Bed with Carved Gilt Finial, Has Been Wormed

Estimate: 100 - 120

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

A Metal Framed Offset Table and Two EIm Seated Benches, 130cm Long
Estimate: 20 - 30

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

A Modern Wing Armchair

Estimate: 30 - 50

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A Royal Doulton Figures, Serenade HN2753 Together with a Royal Doulton Country Lass (2nd)

Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

An Offset Rectangular Stool

Estimate: 10 - 20

Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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